

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Сучасне суспільство потребує компетентних фахівців, які поєднують фундаментальні знання й ґрунтовну практичну підготовку, здатні раціонально діяти в складних, непередбачуваних ситуаціях певної сфери життєдіяльності людини. Для цього вища освіта має максимально враховувати тенденції розвитку сучасного суспільства, тісно інтегруватися з наукою та виробничою сферою.

Проведений аналіз освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи» (проєкт) засвідчив, що її розробники, а саме проєктна група кафедри педагогіки вищої школи, орієнтуються на Стандарт вищої освіти та надання якісної сучасної освіти відповідно до суспільних потреб в умовах інтеграції до Європейського освітнього простору.

Заклад вищої освіти забезпечує реалізацію освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи»: наявне відповідне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Якісний склад науково-педагогічних працівників, які здійснюють професійну підготовку магістрів, відповідає ліцензійним умовам. В наявності сучасні прикладні програмні продукти, електронні освітньо-наукові ресурси; електронні бібліотечні онлайн-ресурси, платформа дистанційного навчання Moodle; навчально-методичні комплекси дисциплін в електронному вигляді; підручники, навчальні посібники, довідкова та інша навчальна література, фонд фахових періодичних видань, що є достатнім для забезпечення освітнього процесу за рецензованою ОП. На наш погляд, у вибірковому блоці «Тьюторські технології» ВК1.2.(Історія розвитку теорії та практики тьюторства) необхідно доповнити ФК7(Критичне осмислення проблеми у сфері освіти, педагогіки й на межі галузей знань), ПРН11(Здійснювати консультативну діяльність у сфері освітніх, педагогічних наук).

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» (проєкт) спрямована на підготовку здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта / Педагогіка відповідає Стандарту ВО і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

Директор
Слов'янського багатопрофільного
регіонального центру
професійної освіти імені П.Ф.Кривоноса
11.06.2021



Гусейнов С.Н.